

समाधान आपके द्वार का एक दिवसीय प्रशिक्षण एसडीएम कार्यालय में हुआ संपन्न

राकेश परिहार पिछोर
9691338626



पिछोर (शिवपुरी) अनुविभागीय कार्यालय पिछोर के सभाकक्ष में 11 जुलाई मंगलवार को समाधान आपके द्वार का एक दिवसीय प्रशिक्षण संपन्न हुआ जिसमें सभी विभागों के विभाग प्रमुख उपस्थित रहे। पिछोर अनुविभागीय दंडाधिकारी अरविंद शाह द्वारा बताया गया कि आज अनुविभागीय स्तर पर एक दिवसीय प्रशिक्षण समाधान आपके द्वार के कार्यक्रम के तहत बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें सभी विभागों के विभाग प्रमुखों को निर्देश देते हुए कहा गया कि राजस्व विभाग में जो भी प्रकरण लंबित पड़े हुए हैं उन प्रकरणों को शीघ्रता से ध्यान देकर निपटाए जाएं, यदि ग्राम पंचायत स्तर पर कोई भी समस्या आपके समक्ष आए तो उनको ग्राम पंचायत सचिव तथा राजस्व विभाग के पटवारी ग्राम स्तर पर ही उन समस्याओं का बैठकर निराकरण करें ताकि ग्रामीण वासियों को तहसील एवं जनपद स्तर पर चकर न काटना पड़े। एसडीएम द्वारा बताया गया कि 22 जुलाई को आपके द्वार कार्यक्रम के तहत घर घर जाकर समस्याओं का समाधान किया जाना है इसके तहत सभी विभाग जहाँ जहाँ जो ग्रामीणों की समस्याएँ हैं उनको शीघ्रता से निराकरण करें। कार्यक्रम में उपस्थित तहसीलदार शिव शंकर सिंह गुर्जर मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद चंचल उषा, नायब तहसीलदार पवन चंदेलिया, रामनरेश आर्य आदि।

मतदाताओं को जागरूक करने के लिए पिछोर में बना ईवीएम प्रदर्शन केंद्र

राकेश परिहार पिछोर



पिछोर (शिवपुरी)। 11 जुलाई मंगलवार को पिछोर एसडीएम कार्यालय में ईवीएम प्रदर्शन केंद्र प्रारंभ किया गया केंद्र का उद्देश्य मतदाताओं को मत डालने के लिए जागरूक करना है। जानकारी के अनुसार नवंबर माह में संभावित विधानसभा निर्वाचन को देखते हुए निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार अनुविभागीय स्तर पर ईवीएम बीबीपेट डेमोस्ट्रेशन सेंटर की स्थापना एसडीएम कार्यालय पिछोर में हुई। यह कार्यालय प्रतिदिन 10-30 से 5-00 बजे तक संचालित होगा। चुनाव आयोग के निर्देशानुसार मंगलवार को ईवीएम का प्रदर्शन कर मतदाताओं को जागरूक किया गया। ईवीएम से मतदान करने की प्रक्रिया को समझाया गया तथा नए जुड़े मतदाताओं का इन मशीनों द्वारा वोटिंग कैसे कराई जाती है, इसकी जानकारी दी गई इस दौरान अनुविभागीय दंडाधिकारी एवं निर्वाचन रिटर्निंग ऑफिसर अरविंद शाह विधानसभा 26 पिछोर के मतदाताओं से अपील की है कि ईवीएम वीवीपेट डेमोस्ट्रेशन सेंटर पर मॉक पोल सहभागी बने। इस अवसर पर तहसीलदार शिव शंकर सिंह गुर्जर नायब तहसीलदार पवन चंदेलिया, ट्रेनर जगदीश आर्य, रविंद्र पटेलिया, ऑपरटर शिवम पटसरिया सहित निर्वाचन सुपरवाइजर हरिदास त्रिपाठी आदि।

मध्य प्रदेश में स्थापित आईटी सेंटर शासन द्वारा बंद के विरोध में आईटी सेंटर संघ ने दी भोपाल में करेगा प्रदर्शन की चेतावनी: चौबे

अनिल कुशवाहा, पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी-आईटी ऑपरेटर संघ के प्रदेश अध्यक्ष प्रदीप चौबे ने बताया कि 2015 में मध्यप्रदेश शासन ने हर तहसील में 1 आईटी सेंटर स्थापित किए थे, आईटी सेंटर कुशकों को रिकॉर्ड जैसे खसरा किरातबंदी नक्शा अधिकार अभिलेख न्यायालय की पंजी पुराने रिकॉर्ड आदि सुविधाएं प्रदान करते थे। आईटी सेंटर ऑपरेटरों का कार्य पटवारियों को, तहसीलदारों को बैंक यूजर को पब्लिक यूजर को सॉफ्टवेयर में आ रही तकनीकी समस्याओं को हल करने में यह आईटी सेंटर मदद करते थे। किंतु मध्यप्रदेश शासन द्वारा उनकी सेवाएं अगले महीने अगस्त से समाप्त की जा रही है। जिससे पूरे मध्यप्रदेश के लगभग 400 ऑपरेटर बेरोजगार हो जाएंगे। जिसके विरोध में आईटी ऑपरेटर संघ ने पूर्व में भी, सीएम साहब को राजस्व मंत्री को कृषि मंत्री को ज्ञापन सौंपकर आईटी सेंटर यथावत रखने की बात कही एवं आईटी ऑपरेटर को बेरोजगार न किया जाए ऐसी अपील की लेकिन आज दिनांक तक के कोई सुनवाई नहीं हुई है यदि आगे भी सुनवाई नहीं की जाती तो आईटी ऑपरेटर संघ इसके लिए भोपाल में आंदोलन करने के लिए तैयार बैठ है।

मोनू रजक बने शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी उत्तर में मण्डल अध्यक्ष

अनिल कुशवाहा, पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- शिवपुरी शहर के जाने-माने साईं फिटनेस क्लब के संचालक एवं पूर्व पार्षद प्रत्याशी मोनू रजक को मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ अध्यक्ष म.प्र. कांग्रेस कमेटी भोपाल के आदेशानुसार के. पी. सिंह जी पूर्व मंत्री एवं विधायक पिछोर, जयवर्धन सिंह पूर्व मंत्री एवं विधायक राधेश्याम, प्रभारी शिवपुरी डॉ. रश्मि पवार शर्मा, जिला शहर अध्यक्ष पं. श्री प्रकाश शर्मा, ब्लॉक अध्यक्ष शिवपुरी मोहित अग्रवाल के निर्देशानुसार मोनू रजक को शिवपुरी शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी उत्तर में मण्डल अध्यक्ष के पद पर मनोनीत किया जाता है। इस मौके पर मोनू रजक के मित्रों और सम्बन्धियों द्वारा माला पहना कर एवम मिठाई खिला कर अपने नए मंडल अध्यक्ष का स्वागत किया।

परिवार एवं आसपास के लोगों को मताधिकार के प्रति जागरूक करें और स्वयं भी मताधिकार का प्रयोग करें: जिला पंचायत सीईओ

शासकीय कन्या महाविद्यालय में स्वीप गतिविधियां आयोजित

अनिल कुशवाहा
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- मतदाता जागरूकता अभियान के तहत आज मंगलवार को शासकीय कन्या महाविद्यालय शिवपुरी में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी उमराव सिंह मरावी की अध्यक्षता में स्वीप गतिविधियों का आयोजन किया गया। साथ ही 18 वर्ष पूर्ण कर चुके छात्राओं को मतदाता सूची में नाम जुड़वाने एवं मताधिकारी की जानकारी भी दी गई। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी उमराव सिंह मरावी ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि 18 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले छात्राओं का मतदाता सूची में अपना नाम जुड़वाने के लिए फार्म नम्बर 6 का वितरण किया गया और बताया गया कि छात्राएं इस फार्म को महाविद्यालय में जमा कराएंगी और महाविद्यालय के प्राचार्य इन फार्म को स्थानीय निर्वाचन कार्यालय में जमा कराकर संबंधित छात्राओं का नाम मतदाता सूची में जुड़वाने की कार्यवाही करेंगे। उन्होंने



कहा कि शहरों के अपेक्षा ग्रामीण क्षेत्र मतदाता अपने अपने परिवार एवं आसपास के लोगों को मताधिकार के मताधिकार का अधिक प्रयोग करते हैं इसलिए हमें भी प्रति जागरूक करना होगा और स्वयं भी मताधिकार का

प्रयोग करना होगा। इस मौके पर शा.उत्कृष्ट कन्या उ.मा.विद्यालय के प्राचार्य डॉ.एम.के.जैन, प्रोफेसर ज्योत्सना सक्सेना, प्रो. डॉ.एस.एस.खण्डेलवाल, नेशनल मास्टर ट्रेनर्स अशोक गुप्ता, राजेश श्रीवास्तव, सहायक संचालक पिछड़ा वर्ग निकिता तामरे, रोजगार अधिकारी स्वप्निल श्रीवास्तव, डॉ.रश्मि गुप्ता सहित शिक्षक-शिक्षिकाएं, छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी उमराव सिंह मरावी द्वारा उपस्थित जनों को शपथ दिलाई गई। उन्होंने सभी को शपथ दिलाते हुए कहा कि हम भारत के नागरिक, लोकतंत्र में अपनी पूर्ण आस्था रखते हुए यह शपथ लेते हैं कि हम अपने देश की लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखेंगे तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए, निर्भीक होकर, धर्म, वर्ण, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे।

मारपीट मामले में आरक्षक को किया एसपी ने सस्पेंड, एसडीओपी के प्रतिवेदन पर की गई कार्रवाई

दैनिक पुष्पांजली टुडे संवाददाता जितेंद्र राय मुंगलवाली- बुध-गुरु वार की रात साढ़े 12 के लगभग आरक्षक 664 रवि यादव द्वारा शराब के नशे में धुत शिव प्रताप यादव (भूरा) और आयुष दुबे (रहलू) के साथ बे वजह गाली गलौच व मारपीट का मामला सामने आया था जिसके बाद आरक्षक रवि यादव को लाइन हाजिर कर दिया गया था और जांच के लिए एसडीओपी देव नारायण यादव को जिम्मेदारी दी गई थी वहीं अब एसपी अमन सिंह राठौर द्वारा एसडीओपी के जांच प्रतिवेदन के आधार पर आरक्षक रवि यादव को सस्पेंड कर दिया गया है इसकी जानकारी उन्होंने अपने दिव्दर पर साझा की है एसपी ने अपने दिव्दर अकाउंट पर लिखा है ही विगत दिनों आरक्षक रवि यादव द्वारा आयुष दुबे एवं शिव प्रताप यादव के साथ मारपीट की गई थी जिसे पहले लाइन अटेंच किया गया था वहीं अब एसडीओपी के जांच प्रतिवेदन में आरक्षक का गंभीर कटाक्ष पाए जाने पर तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाता है और विभागीय जांच संस्थित की गई है उल्लेखनीय है कि पिछले दिनों शिव प्रताप यादव और आयुष दुबे अपने रिश्तेदार के जन्मदिन के उपलक्ष्य पर सुरतकांडा गाठ से घर वापस आ रहे थे तभी पुलिस थाने के सामने आरक्षक रवि यादव द्वारा उनके साथ शराब के नशे में धुत



गाली गलौच व मारपीट की गई थी जिसके बाद उनके परिजनों और शहर के लोगों द्वारा थाने पहुंचकर इसका जमकर भारी विरोध किया गया था जिसको देखते हुए पुलिस द्वारा आरक्षक पर कार्रवाई की गई थी वहीं परिजनों ने आरक्षक पर गंभीर आरोप भी लगाए थे कयों उनके बच्चों को शराब के नशे एवं बेवजह वदी का रूआब

बताते हुए मारपीट की गई है जबकि उन लोगों की कोई गलती नहीं थी मामले की गंभीरता को देखते हुए एसपी अमन सिंह राठौर द्वारा तत्काल कार्रवाई भी की गई थी और जांच एसडीओपी को सौंपी गई थी अब आरक्षक को उस मामले में निलंबित कर दिया गया है, वहीं इस मामले में एसपी की निष्पक्ष कार्यशैली की छवि थी जो इस मामले में भी उभर कर सामने आई क्योंकि उनके द्वारा निष्पक्ष कार्यवाही की गई और जिले में अपनी निष्पक्ष कार्यशैली को बरकरार रखा जिसके लिए वो जाने जाते हैं। एसडीओपी की जांच में आरक्षक को पाया गया गलत-मारपीट का जैसे ही है मामला तूल पकड़ने लगा दो एसपी द्वारा इसकी निष्पक्ष जांच के लिए एसडीओपी को जांच सौंपी गई और जल्दी ही पूरी जांच प्रतिवेदन बनाकर मंगवाया गया जिसके बाद एसडीओपी की जांच में आरक्षक का आचरण गलत पाया गया और एसपी ने एसडीओपी के जांच प्रतिवेदन पर आरक्षक को निलंबित कर दिया गया है और विभागीय जांच भी कराई जाएगी इस पूरे मामले में एसपी अमन सिंह राठौर का कहना है कि एसडीओपी के जांच प्रतिवेदन पर आरक्षक को निलंबित कर दिया गया है वहीं इस कार्यवाही से आम नागरिकों में जहां पुलिस की इस कार्यवाही से आम नागरिकों का पुलिस पर विश्वास बना रहेगा।



शहर के बीच सिटी सेंटर में स्थित कब्रिस्तान को छोड़ बाहर देवस्थान के पास दफना रहे शव

अनिल कुशवाहा
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- शिवपुरी शहर के वार्ड क्र 8 सिटी सेंटर कॉलोनी में ईसाई समाज का कब्रिस्तान स्थित है जहाँ ईसाई समाज द्वारा मृत्यु उपरांत शवों को दफनाया जाता है जोकि काफी बरसों से चला आ रहा है पूरे कब्रिस्तान का चारों तरफ से बाउंडरी वाल है जिसके बाद भी ईसाई समुदाय के लोग अपने कब्रिस्तान के निर्धारित स्थान छोड़कर बाहर जहाँ प्राचीन देव स्थान है यहाँ पर शवों का दफनाना प्रारंभ कर दिया है जिससे सांस्कृतिक तनाव की स्थिति उत्पन्न हो रही है। और रिहायशी कॉलोनी होने के कारण बच्चों में डर का माहौल बना रहता है। रोकने पर ईसाई समाज द्वारा विवाद किया जाता है जिससे हिन्दू समाज में रोष व्याप्त है पूर्व में इस प्रकार का क्रय करने पर प्रशासन से शिकायत कि गई थी तब प्रशासन ने इसको को रुकवा दिया था। लेकिन फिर से अब निर्धारित सीमा से बाहर शवों को दफनाने लगे हैं। जिसकी शिकायत आज वहाँ रहने वाले रहवासियों ने जनसुनवाई के माध्यम से कलेक्टर साहब को सुनाई और इसको तुरंत ही निराकरण करने का आग्रह किया जिससे किसी प्रकार का कोई जवाब उत्पन्न न हो।

पुलिस थाना पिछोर जिला शिवपुरी ने करीब 1 वर्ष से अधिक समय से चोरी गई

4 पानी की विद्युत मोटर कीमती करीब 50 हजार रुपए उनके मालिकों को सुपुर्द की

राकेश परिहार पिछोर
9691338626

पिछोर। दिनांक 5/7/23 व 6/7/23 को पुलिस थाना

पानी की विद्युत मोटर मिलने से किसान हुए प्रसन्न

पिछोर ने शांति चोर ज्ञान सिंह लोधी निवासी खुर्द को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 6 पानी की विद्युत मोटर बरामद की थी जिसमें एक विद्युत मोटर दुर्ग सिंह ठाकुर निवासी



भारतपुरा की थी। पुलिस थाना पिछोर ने शेष 5 विद्युत मोटरों के मालिकों का पता किया व 4 विद्युत मोटर आज उनके मालिक प्रहलाद राजपूत निवासी पिपारा थाना भौंती, संतोष झा निवासी पिपारा थाना भौंती, नितिन भागवत निवासी ग्राम पिपारा थाना भौंती व मोहन जाटव निवासी ग्राम टीला थाना करैरा को मान्यनीय न्यायालय के आदेश से सुपुर्द की विद्युत पानी की मोटर की कीमत करीब 750000 थी। यह सभी कृषक थे जो विद्युत पानी की मोटर चोरी जाने से परेशान थे और चोरी गई विद्युत मोटर वापस मिलने से किसान मालिक अत्यधिक प्रसन्न हुए और उन्होंने पुलिस थाना पिछोर को बहुत-बहुत धन्यवाद ज्ञापित किया।

विश्व जनसंख्या दिवस पर जिला कार्यशाला आयोजित

बढ़ती जनसंख्या से निपटने के लिए परिवार नियोजन जैसे समाधानों का अवश्य उपयोग करें- डॉ.पवन जैन, दो बच्चों पर स्थायी परिवार नियोजन अपनाने वाली दो माताओं को पौधा देकर सम्मान किया

अनिल कुशवाहा
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- विश्व जनसंख्या दिवस प्रतिवर्ष आज के दिन जनसंख्या नियंत्रण के उद्देश्य से मनाया जाता है। इसी उद्देश्य को लेकर शक्तिशाली महिला संगठन शिवपुरी द्वारा स्वास्थ्य विभाग एवं महिला बाल विकास विभाग ने संयुक्त रूप से मिलकर शहरी क्षेत्र के माधव नगर स्थित आंगनवाड़ी केंद्र पर जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.पवन जैन ने कहा कि हमारे देश की आबादी चीन से भी ज्यादा हो गई है। आज हम आबादी में पूरे विश्व में 1 नम्बर पर आ गए हैं। उन्होंने कहा कि देश में जनसंख्या विस्फोट ने हमारे विकास को सबसे ज्यादा प्रभावित किया है। भारत की जनसंख्या लंबे समय के विकास और संसाधनों पर समान वितरण के लिए इस पर नियंत्रण करना जरूरी है। कार्यक्रम में शक्ति शाली महिला संगठन की प्रोग्राम ऑफिसर श्रद्धा जादीन ने कहा कि परिवार नियोजन के लिए नव दम्पतियों को शुरुआत से ही परिवार नियोजन पर शिक्षित करना आवश्यक है। जनसंख्या



कार्यक्रम में सीनियर पर्यवेक्षक सुश्री निवेदिता मिश्रा ने

कहा कि बड़ी हुई जनसंख्या के कारण हमारे सामने जो जो मुकसान पहुंचता है। उसके प्रति जागरूक करने के लिए इस दिन को मनाया जाता है। कार्यक्रम में दो बच्चों पर स्थायी परिवार नियोजन अपनाने वाली भारतीय ओझा एवं मिथलेश ओझा को पौधा देकर सीएमएचओ द्वारा सम्मानित किया। कार्यक्रम में रवि गोयल शक्तिशाली महिला संगठन के संयोजक ने कहा कि बहरहाल बढ़ती जनसंख्या से निपटने के लिए परिवार नियोजन जैसे समाधान मौजूद है। लेकिन जागरूकता की कमी के कारण जनसंख्या पर काबू नहीं पाया जा रहा है। विश्व जनसंख्या दिवस 2023 की थीम लैंगिक समानता की शक्ति को उजागर करना। दुनिया की अनंत संभावनाओं को अनलॉक करने के लिए महिलाओं और लड़कियों की आवाज को ऊपर उठाना है। पूरी दुनिया में जनसंख्या को नियंत्रित करने के लिए परिवार नियोजन के मुद्दे पर बातचीत की। जनसंख्या नियंत्रण, परिवार नियोजन, हम दो हमारे दो आदि विषय पर जागरूकता बढ़ाने के लिए जागरूकता फिल्म का प्रदर्शन कार्यक्रम में किया। कार्यक्रम में सखी कमलेश एव नर्मदा, शक्तिशाली महिला संगठन की पूरी टीम, आंगनवाड़ी सहायिका, सुनीता गुप्ता के साथ समुदाय की आधा सैकड़ महिलाओं ने सहभागिता की।

रसिका दुग्गल ने 'मिर्जापुर 3' की डबिंग शुरू की

बाँ लीड अभिनेत्री रसिका दुग्गल ने अपनी आने वाली वेब सीरीज 'मिर्जापुर 3' की डबिंग शुरू कर दी है। रसिका दुग्गल ने मिर्जापुर के दूसरे सीजन में कालीन भैया (पंकज त्रिपाठी) की पत्नी बीना त्रिपाठी की भूमिका में निभायी थी। मिर्जापुर 3 में भी रसिका, बीना त्रिपाठी की भूमिका को दोहराती नजर आएंगी। 'मिर्जापुर 3' की शूटिंग लखनऊ में हुई है और कुछ महीने पहले ही में शूटिंग रैप हुआ है। रसिका ने 'मिर्जापुर 3' के डबिंग पर काम करना शुरू कर दिया है।

रसिका दुग्गल ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी एक तस्वीर शेयर की है। जिसमें वह डबिंग स्टूडियो में मॉनिटर के सामने खड़ी नजर आ रही है। रसिका ने पोस्ट शेयर कर लिखा, "प्रियेयर्ड रहिए, 'मिर्जापुर 3' डबिंग डेज।" 'मिर्जापुर 3' में पंकज त्रिपाठी, विजय वर्मा, दिव्येंद्र शर्मा, विक्रान्त मेसी, अली फजल, राजेश तेलंग, रसिका दुग्गल, हर्षिता शेखर गौड, श्वेता त्रिपाठी, अंजुम शर्मा, शीवा चड्ढा, अमित सियाल, ईशा तलवार और मनु ऋषि चड्ढा जैसे स्टार्स अपने अहम भूमिका में नजर आएंगे।



गंजे लुक में दिखे शाहरुख खान



पठान के बाद बॉलीवुड मेगास्टार शाहरुख खान अपनी अपकमिंग फिल्म 'जवान' के साथ फिर से तहलका मचाने वापस आ रहे हैं। सोमवार को फिल्म का 'प्रिव्यू' जारी किया गया जिसमें मेगास्टार गंजे लुक और हेवी ड्यूटी एक्शन में दिखाई दिए। 'प्रिव्यू' शब्द का अर्थ किसी मोशन पिक्चर के छोटे सीन्स का एडवर्टाइजमेंट है। प्रिव्यू दो मिनट और 12 सेकंड लंबा है। प्रिव्यू की शुरुआत बदमाशों पर हमले से होती है। इस बीच शाहरुख खान को सिग्नेचर मार्क के लुक में दिखाया जाता है और बैकग्राउंड में वायस प्ले होती है, मैं कौन हूँ कौन नहीं, पता नहीं। प्रिव्यू में 30 सेकंड के बाद सीन आगे बढ़ता है और विस्फोट, लड़ाई, आग की लपटें, बंदूक की तड़ितड़ाहट सुनने और देखने को मिलती है।

अनुष्का ने वेकेशन का वीडियो शेयर किया



बाँ लीड अभिनेत्री अनुष्का शर्मा ने अपने लंदन वेकेशन का वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया है। अनुष्का शर्मा हाल ही में अपने पति-क्रिकेटर विराट कोहली और बेटी यामिका के साथ लंदन में छुट्टियाँ बिता रही थीं। अनुष्का ने इंस्टाग्राम पर लंदन वेकेशन के दौरान का एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह लंदन की सड़कों पर मस्ती करती हुई नजर आ रही हैं। वीडियो में अनुष्का, विराट के साथ मस्ती करते, तो कभी फोटो खिंचवाते हुए नजर आ रही हैं। अनुष्का को कॉफी का कप लिए लंदन की सड़कों पर घूमते हुए देखा जा सकता है। उन्होंने मेट्रो में भी ट्रेवल किया।



कियारा ने 'रात बाकी' गाने के सीक्वेंस वीडियो को किया शेयर

बाँ लीड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी फिल्म 'सत्यभेम की कथा' के सक्सेस को एन्जॉय कर रही है। इस बीच उन्होंने अपने गाने 'रात बाकी' से अपने फेबरेट सीक्वेंस की एक झलक शेयर की है। कियारा ने इंस्टाग्राम पर गाने की शूटिंग का एक वीडियो क्लिप शेयर किया। यह एक ही शॉट में फिल्माया गया, 360 डिग्री का व्यू था।

एक्ट्रेस ने केशन में लिखा, 'रात बाकी' गाने से मेरा पसंदीदा पार्ट है, यह स्पेशल डांस सीक्वेंस एक सिंगल शॉट था जो एक कलाकार के रूप में मेरे लिए सबसे थ्रिलिंग शॉट है।

कियारा ने कहा: इन टेक के दौरान एनर्जी एड्रेंनालाईन रश होती है। हर किसी का कोआर्डिनेशन बहुत जरूरी होता है, केमरा ऑपरेटर के लिए सही शूट करना, आर्टिस्ट को बेहतरीन डांस करना, वेस्ट टेक लेने के लिए हमेशा एक टीम का प्रयास होता है।

कू की सराहना करते हुए कियारा ने परफेक्ट शॉट पाने को लेकर अपना उत्साह व्यक्त किया। कियारा ने कहा, अपने ए-गैम को आगे बढ़ाने के लिए मेरी टीम को खास धन्यवाद। मुझे याद है कि जब हमें वह परफेक्ट शॉट मिला था तो हर किसी के चहरे पर उत्साह था और उसे बड़े पद पर देखना बहुत खुशी की बात है। वीडियो को पहले ही 2.9 मिलियन व्यूज मिल चुके हैं।

फैंस ने कियारा पर अपना प्यार बरसाते हुए कहा, मुझे लगता है कि वह अगली माधुरी दीक्षित हो सकती हैं! वह आलिया भट्ट से बेहतर हैं। वहीं दूसरे फैन ने कहा, आप इस गाने में बहुत खूबसूरत लग रही हैं। मिड-वजट फिल्म में वाक्स ऑफिस पर लगातार बढ़ती दर्ज की है। 11 दिनों में कुल 66.06 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। फिल्म का निर्देशन समीर विद्वान्स ने किया है, जिसमें कार्तिक आर्यन भी हैं।

वर्कफ्रंट की बात करें तो, कियारा राम चरण के साथ पेन-इंडिया फिल्म एस शंकर की 'गेमचेंजर' और ऋतिक रोशन और जूनियर एनटीआर के साथ अयान मुखर्जी निर्देशित 'वॉर 2' में नजर आएंगी।

वरुण धवन और जाह्नवी कपूर की फिल्म बवाल का ट्रेलर रिलीज

बाँ लीड अभिनेता वरुण धवन और अभिनेत्री जाह्नवी कपूर की आने वाली फिल्म बवाल का ट्रेलर दुबई में रिलीज हो गया है। नितेश तिवारी निर्देशित फिल्म 'बवाल' के ट्रेलर की शुरुआत बुलेट पर आते अजू भैया (वरुण धवन) से होती है। अजू स्कूल में हिस्ट्री टीचर है। आगे कहानी अजू और निशा (जाह्नवी कपूर) की दोस्ती और फिर प्रेम कहानी की ओर बढ़ती है। कहानी में मोड़ तब आता है जब अजू और निशा शादी कर लेते हैं और यूरोप पहुंचते हैं। इस कहानी में दर्शकों को प्यार, नोकझोंक और हर इंसान के अंदर की वॉर देखने को मिलेगी।

ट्रेलर लॉन्च पर वरुण धवन ने कहा, सच कहूँ तो 'बवाल' का सफर मेरे लिए काफी चुनौतीपूर्ण रहा है और यह मेरे करियर में एक बड़ी उपलब्धि है, साथ ही यह मेरे लिए सबसे रोमांचक और बेहद फायदेमंद भी रही है। मुझे अब उस लम्हे का बेसब्री से इंतजार है, जब दुनिया भर के दर्शक अजू और निशा की बिल्कुल अलग, लेकिन बेहद खूबसूरत रोमांटिक कहानी को देखेंगे और उसे महसूस करेंगे। दुबई मेरे लिए घर जैसा ही है, और मेरे ख्याल से भारत को दिल में संजोने वाली इस ग्लोबल फिल्म के प्रमोशन की शुरुआत के लिए इससे बेहतर जगह कोई और नहीं हो सकती।



जाह्नवी कपूर ने कहा, एक्टर होने के नाते हम ऐसी भूमिकाएँ निभाते हैं, जो या तो हमारे लिए बनी होती हैं, या जिन्हें हम अपना लेते हैं। लेकिन शायद ही कभी हमें इतनी शानदार भूमिका निभाने का मौका मिलता है, जिसमें एक अभिनेता को अपनी काबिलियत दिखाने के लिए बहुत कुछ हो। इस अनोखी रोमांटिक कहानी में, निशा एक साधारण-सी लड़की है जिसके दिल में कई अरमान और सपने हैं, लेकिन वह इतनी प्यारी है कि वह आपको हर उस जज्बात को महसूस करने पर मजबूर कर देती है, जिसे वह अनुभव कर रही है। फिल्म बवाल में निशा एक ऐसे सफर पर है, जो आपको उसकी जिंदगी, उसके प्यार और इस दौरान सामने आने वाली हर चीज का दिल से एहसास करने पर मजबूर कर देगी।

निर्माता साजिद नाडियाडवाला ने कहा, बवाल एक ऐसी कहानी है जिसकी आने वाले समय में लोग मिसाल देंगे, और सचमुच यह फिल्म दुनिया भर के दर्शकों के मनोरंजन के लिए बनी है। आज यहाँ दुबई में आकर हम बेहद रोमांचित महसूस कर रहे हैं, और अब हमें 21 जुलाई का बेसब्री से इंतजार है, जब प्राइम वीडियो पर इसका प्रीमियर होगा और 'बवाल' की दोबानगी पूरी दुनिया भर छा जाएगी।

नितेश तिवारी ने कहा, महान प्रेम कहानियों का दर्शकों तक पहुंचना बेहद जरूरी होता है जिससे वे उसे महसूस कर सकें, और ऐसी कहानियों को दर्शकों तक पहुंचने के लिए हमेशा एक माध्यम मिल ही जाता है। बीते कुछ सालों में ऐसी कहानियों ने सही मायने में मिसाल कायम की है, जिसकी वजह यह नहीं है कि उन्हें बड़े भव्य तरीके से बनाया और पेश किया गया है, बल्कि दिल को छू लेने वाली, अंदर तक झकझोर देने वाली इन कहानियों, उनके जज्बातों से दर्शकों को जुड़ाव महसूस होता है। बवाल एक भारतीय फिल्म है, जो दुनिया भर के दर्शकों को पसंद आएगी। साजिद नाडियाडवाला निर्मित फिल्म बवाल प्राइम वीडियो पर 21 जुलाई 2023 को रिलीज होगी।

'कभी अलविदा ना कहना' का फर्स्ट लुक रिलीज



बाँ जपुरी सिनेमा के जानेमाने अभिनेता यश कुमार की आने वाली फिल्म 'कभी अलविदा ना कहना' का फर्स्ट लुक रिलीज हो गया है। कभी अलविदा ना कहना का निर्माण यश कुमार एंटरटेनमेंट और निधि मिश्रा कर रही हैं। इस फिल्म में यश कुमार और रक्षा गुप्ता मुख्य भूमिका में नजर आने वाली हैं। फिल्म के फर्स्ट लुक में रक्षा गुप्ता व्हील चेयर पर नजर आ रही हैं, वहीं यश कुमार उन्हें रोज देते दिखे हैं।

इस फिल्म के निर्देशक सुजीत वर्मा हैं। कभी अलविदा ना कहना को लेकर यश कुमार ने कहा कि यह फिल्म पति के प्यार और त्याग की अद्भुत दास्तान है। इस फिल्म की कहानी दर्शकों को मनोरंजन का नया फ्लेवर देगी और रिश्तों को निभाने के बारे में अवगत कराएगी। फिल्म का निर्माण शुरू हो गया है। हम सभी इसके लिए उत्साहित हैं और हम अपने दर्शकों से कहना चाहते हैं कि हेल्टी और कथ्य प्रधान फिल्मों का सिलसिला यश कुमार एंटरटेनमेंट के बेनर से जारी रहेगा। बस दर्शक हमारी फिल्मों के लिए अपना स्नेह और आशीर्वाद बनाए रखें। सुजीत वर्मा ने कहा कि इस फिल्म में कहानी ही फोकस में है और उसके अनुसार हमने किरदार का सेलेक्शन किया है।

कामकाजी आयुवर्ग वाली आबादी में गिरावट, सरकारी और अर्द्ध-सरकारी कर्ज में भारी वृद्धि और हाउसिंग क्षेत्र में जरूरत से ज्यादा निर्माण आदि के कारण कुछ समय से आशंका की जा रही है कि अर्थव्यवस्था पर ब्रेक लग सकता है।

इन सबके साथ पूंजी पर कम लाभ देने वाली परियोजनाओं के गलत चुनाव और प्रदूषण फैलाने वाले उद्योगों पर सख्ती ने डांचागत जरूरी बदलावों को जरूरी बना दिया है। इस बीच, आर्थिक वृद्धि को गति देने के लिए पूंजीगत निवेश से निजी उपभोग की ओर बढ़ने की बातों पर अमल नहीं हो सका है। उपभोक्ताओं की ओर से मांग में तत्काल गिरावट इस विफलता को रेखांकित करती है।

इस बात से भी मुश्किल बढ़ सकती है कि पश्चिमी जगत चीनी मैनूफैक्चरिंग पर अपनी निर्भरता घटाकर अपना जोखिम कम करने की कोशिश कर सकता है। चीन चूँकि दुनिया की दूसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था

विचार पेज का शेष

अमेरिका नंबर वन बना रहेगा

है, सबसे बड़ी मैनूफैक्चरिंग शक्ति है, और सबसे बड़ा निर्यातक है इसलिए कोई सार्थक संबंध विच्छेद तो संभव नहीं है लेकिन अलग-अलग कारण विदेशी निवेश दूसरे देशों की ओर जा सकता है। पश्चिमी टेक्नोलॉजी के लिए दरवाजे रणनीतिक लिहाज से बंद करने से इस कहानी में अनिश्चितता का एक और तत्व जुड़ता है। सावधान रहने के लिए कहा जा सकता है कि चीन की कहानी समय से पहले खत्म होने की बात दो

'कावाला' गाने पर तमन्ना का डांस देख फिदा हुए विजय



बाँ लीड अभिनेता विजय वर्मा अपनी ग्लॉबल अभिनेत्री तमन्ना भाटिया के गाना 'कावाला' पर किये गये डांस के मुरीद हो गये। तमन्ना भाटिया ने हाल ही में अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर जेलर के गाना कावाला पर अपनी डांस वीडियो शेयर की है। वीडियो में तमन्ना के साथ बैकग्राउंड में दो और डांसर्स भी नजर आ रही हैं। सोशल मीडिया पर तमन्ना की डांस वीडियो पर फैंस उनकी खूब तारीफ कर रहे हैं। तमन्ना का एनर्जेटिक डांस देख विजय वर्मा भी खुद को रोक नहीं पाए। उन्होंने तमन्ना के गाने का वीडियो अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर किया। साथ में लिखा, 'यह साँगा एकदम फायर है। रजनीकांत और तमन्ना भाटिया सिनेमा के भगवान और देवी हैं।

फिल्म जेलर के निर्देशक नेल्सन दिलीप कुमार हैं। फिल्म जेलर में रजनीकांत, शिव राजकुमार, रम्या कृष्णन, योगी बाबु, वसंत रवि और विनायकन नजर आएंगे। दक्षिण भारतीय स्टार मोहनलाल इस फिल्म में स्पेशल अपीयरेंस के तौर पर दिखेंगे। जैकी श्राँफ भी इस फिल्म में नजर आएंगे। फिल्म जेलर इस साल 10 अगस्त को रिलीज होगी।

दर्शकों में कई बार दोहराई जा चुकी है। इस संभावना को खारिज नहीं किया जा सकता कि इस बार भी चीन वापसी की सामान्य उछाल ले सकता है। कई विदेशी प्रेक्षक अभी भी मानते हैं कि वह 2023 के लिए 5 फीसदी की वृद्धि दर का लक्ष्य अंततः हासिल कर सकता है। इसका अर्थ होगा कि इस साल वह वैश्विक वृद्धि दर के दोगुने के लगभग बराबर की दर हासिल कर सकता है, जबकि प्रति व्यक्ति आय के मामले में चीन की बराबरी करने वाली कोई दूसरी बड़ी अर्थव्यवस्था उससे बेहतर प्रदर्शन नहीं कर रही है।

फिर भी, इस धारणा में संशोधन करने जरूरत पड़ सकती है कि अर्थव्यवस्था के रूप में चीन अमेरिका से बड़ा हो जाएगा और अंततः पश्चिम के रणनीतिक चर्चर को चुनौती देगा। आज वैश्विक शक्ति संतुलन में किसी बड़े फेरबदल की जगह वैश्विक सत्ता समीकरण में संतुलन की ही संभावना ज्यादा दिखती है। (साभार- टिफिट)

